

# 风雨中，党旗高高飘扬

## ——解放军和武警部队广大党员奋战防汛抗洪救灾一线见闻

新华社北京8月8日电 统帅有号令，部队有行动。

连日来，参加防汛抗洪救灾的解放军和武警部队官兵坚决贯彻习近平主席重要指示，深刻领悟习主席人民至上、爱民为民的领袖情怀，当尖兵、打头阵、挑重担，坚决完成党和人民赋予的任务。

各部队充分发挥党组织坚强领导作用和党员先锋模范作用，将强大组织力转化为防汛抗洪救灾战斗力；广大党员主动请战、奋勇争先，在党旗引领下，关键时刻冲得上、危急关头打得赢，筑起一道道冲不垮的钢铁堤坝，彰显人民军队为人民本色。

### (一)

在防汛抗洪救灾一线，解放军和武警部队各级党组织、广大党员听从统帅号令，不忘初心、牢记使命，知难而进、坚韧向前，全力保障人民群众生命财产安全。

8月1日，中部战区迅速组织战区部队投入抢险救灾工作，选调精干指挥力量分赴北京市门头沟区、房山区方向，成立临时党委靠前指挥。

8月5日，北部战区分别向黑龙江、吉林方向派出抗洪抢险前进指挥所，成立临时党组织。两个方向前进指挥所开设完毕后，立即开展军地联合会商，跟踪研判汛情灾情，研究救灾行动计划等工作。

灾情就是命令，时间就是生命。哪里有需要，人民子弟兵就出现在哪里；哪里最危险，党旗就飘扬在哪里。

大清河、永定河洪水正在过境天津，子牙河洪水也将抵达，堤防和蓄滞洪区内围堤巡查防守压力增大。

8月7日，武警天津总队执勤第三支队600余名官兵奋战在静海区子牙河独流镇八堡村段堤坝加固现场。为充分发挥党员先锋模范作用，该支队在现场成立党员突击队，对堤坝进行加固加高。

8月5日凌晨4时，北部战区空军某旅官兵赶赴牡丹江市防汛抗洪救灾一线，遂行筑堤巡防任务。

“洪水距离堤坝顶端只有几米了，居民楼就在不远处。现在家园就在，筑堤固坝，党员骨干跟我来！”站在防洪大堤上，旅政委张新在队伍前简短动员。

中午突降暴雨，牡丹江水位快速上涨。大堤上，党员突击队队员扛沙袋、推小车，主动承担最重的筑堤任务。

惊涛骇浪无所惧，越是艰险越向前。北京多地山区受灾严重，房屋倒塌、道路受阻，北京卫戍区某部闻令而动，第一时间成立党员突击队投入抢险救灾，全力保障人民群众生命财产安全。

到达任务地域，该部指挥员立即与地方政府人员取得联系，掌握情况后，迅疾部署抢险救灾任务，官兵们精神抖擞、士气高涨。“作为党员，在党和人民需要的时候，冲锋在前是我们义不容辞的责任！”党员突击队队长何强在鼓舞动员时坚定地说。

危难关头，人民子弟兵再一次挺身而出；艰险时刻，党员骨干再一次冲锋在前。

### (二)

在防汛抗洪救灾一线，解放军和武警部队充分发挥基层党组织战斗堡垒作用，让党旗始终高高飘扬在防汛抗洪救灾一线。

8月8日，中部战区陆军第82集团军“铁军旅”47名官兵奋战在天津市静海区段河堤一线，负责210米长河岸的筑堤任务。

连队党支部全面彰显战斗堡垒作用。连队指导员薛陈浩迅速组建党员突击队，区分编组分阶段展开作业，党员干部骨干以身作则，充分发挥党员先锋模范作用。

有着14年党龄的陈化仙扑在筑堤最前沿装填沙袋、转移沙土、高垒岸堤，用行动立起“我是党员我先上”的标杆。

记者在筑堤现场看到，每个党小组坚守一个任务点位，利用任务间隙，调整补充等时机，组织召开支委会、党小组会，及时统一思想、鼓舞士气，激励督导党员骨干在任务一线发挥先锋模范作用。

越是急难险重，越是勇当先锋。北京市门头沟区王平镇是北京地区受灾最为严重的村镇之一。得知当地医疗力量短缺后，中部战区于8月3日下令再次从联勤保障部队第984医院抽调骨干力量投入到一线。

救援医疗队以院领导、各科室专家和业务骨干为主组成，并成立临时党支部。为最大限度满足当地群众医疗需求，除开设临时诊疗点外，他们还派出机动小分队，深入王平镇周边村庄、社区巡诊。一个支部就是一个堡垒，一名党员就是一面旗帜。在堤坝上、水岸边……鲜红的党旗迎风飘扬！

### (三)

在防汛抗洪救灾一线，解放军和武警部队广大党员，当先锋、打头阵、挑重担，勇往直前、埋头苦干、攻坚克难，发挥了突击队和关键作用。

8月3日午后，武警天津总队闻令而动，近1800名官兵迅速集结在大清河静海区台头镇段，加固加固该河段堤坝。

从午后至深夜，堤坝上，官兵们争着上、比着干，谁也不肯停下。

8月4日5时，天刚蒙蒙亮，仅仅休息2个小时的官兵又开始忙碌起来。上午，任务区域突降大雨，道路泥泞湿滑。此时，距离洪峰到来还剩下不到36个小时，大清河水位仍在上涨。官兵们大口喘气，汗珠直往下落，但谁也没有停下脚步。

遇到急难险重任务，党员骨干带头冲锋。“同志们跟我上，快、快、快！”被总队评为“优秀共产党员”的某中队副中队长韩天升，带领党员骨干扛起沙袋直奔堤坝。

截至8月6日中午，该总队官兵昼夜连续奋战，累计装填、搬运沙袋40万余个，构筑起一道长6.7公里、宽1.6米、高0.8米的堤坝。

筑起的新堤，犹如坚固的堡垒，守护着两岸人民的生命财产安全。

“同志们，加把劲！”防汛抗洪救灾一线，武警天津总队机动支队某中队长班、

二级上士刘长峰的呐喊声浑厚有力。

从8月3日午后受领任务，刘长峰和官兵们就一直在大清河畔奋战。一个沙袋几十斤重，连续70多个小时，他们用掉了40多万个尼龙袋子。官兵们衣服上的盐渍一圈一圈、一层一层，脸庞晒成紫红色，眼里冒着血丝，痱子、茧子成了“标配”，没人喊苦喊累。

“党员骨干始终干在前、冲在前，是我党我军的光荣传统。让党旗始终高高飘扬在防汛抗洪救灾一线，是我们的义务，更是我们的责任。”刘长峰告诉记者。一名骨干就是一个标杆。

中部战区陆军第81集团军某旅三级军士长李兴梅是全连党龄最长、军龄最长的军士。在防汛抗洪救灾初期接到命令后，他不顾领导劝阻，撤下刚刚来队探望的妻子，迅速赶往一线进行支援，主动申请加入党员突击队。

年过40岁的李兴梅，不仅向身旁战友传授防汛抗洪救灾经验，还挑独挑大梁带领队伍完成沿线垒排工作。别人搬的多，运一次，他搬的少，就运两次，别人休息了，他仍然坚持把自己的工作完成。

官兵们说，老班长将自己变成了在防汛抗洪救灾一线的一面精神旗帜，引领着党员冲锋向前。

“我是党员我先上！”在河北省涿州市，海军某部一级上士王永同尽管手磨出血泡、脚磨掉皮，碰到急难险重任务，仍然抢着上。北部战区陆军第78集团军某旅在哈尔滨市双城区万隆乡拉林河多口店段执行筑堤任务，新党员、下士贾国龙主动请缨执行险重任务……

这个夏天，参加防汛抗洪救灾的解放军和武警部队官兵听令景从、勇挑重担，把汛情当命令，把水线当火线，以实际行动践行了人民子弟兵的责任和担当。

这个夏天，参加防汛抗洪救灾的解放军和武警部队各级党组织和广大党员骨干，关键时刻站出来、危难关头豁得出，让党旗在防汛抗洪救灾一线高高飘扬，向党和人民交出一份合格答卷。

## 就《人脸识别技术应用安全管理规定(试行)(征求意见稿)》国家网信办公开征求意见

新华社北京8月8日电 为规范人脸识别技术应用，国家网信办8日就《人脸识别技术应用安全管理规定(试行)(征求意见稿)》公开征求意见。征求意见稿提出，只有在具有特定的目的和充分的必要性，并采取严格保护措施的情形下，方可使用人脸识别技术处理人脸信息。

征求意见稿指出，使用人脸识别技术应当遵守法律法规，遵守公共秩序，尊重社会公德，承担社会责任，履行个人信息保护义务，不得利用人脸识别技术从事危害国家安全、损害公共利益、扰乱社会秩序、侵害个人和组织合法权益等法律法规禁止的活动。

征求意见稿要求，在公共场所安装图像采集、个人身份识别设备，应当

为维护公共安全所必需，遵守国家有关规定，设置显著提示标识。在公共场所安装图像采集、个人身份识别设备的建设、使用、运行维护单位，对获取的个人图像、身份识别信息负有保密义务，不得非法泄露或者对外提供。所收集的个人图像、身份识别信息只能用于维护公共安全的目的，不得用于其他目的；取得个人单独同意的除外。

同时，组织机构为实施内部管理安装图像采集、个人身份识别设备的，应当根据实际需求合理确定图像信息采集区域，采取严格保护措施，防止违规查阅、复制、公开、对外提供、传播个人图像等行为，防止个人信息泄露、篡改、丢失或者被非法获取、非法利用。

## 国家卫生健康委发布 基层卫生健康便民惠民服务举措

新华社北京8月8日电 记者从国家卫生健康委了解到，国家卫生健康委办公厅日前印发基层卫生健康便民惠民服务举措的通知，要求进一步推动基层卫生健康服务更加均衡覆盖城乡社区居民，提升群众获得感。

这些基层卫生健康便民惠民服务举措主要包括：预约号源向基层下沉，推进中高级职称医师值守门诊，方便居民配药开药，加强与签约居民的联系，深化“一老一小”健康管理服务，延长城市社区门诊服务时间，推行“先诊疗、后结算”，提供周末疫苗接种，为糖尿病、高血脂症、高血压等慢性病患者提供运动、饮食处方或建议，改善就医服务环境。

国家卫生健康委有关负责人表示，基层卫生健康便民惠民服务举措聚焦群众急难愁盼问题，真心实意为群众办好事、解难题。各级卫生健康行政部门和基层医疗卫生机构要进一步强化责任担当，结合本地实际进一步细化或丰富各项措施，提高人民群众在基层医疗卫生机构利用基本医疗和卫生健康服务的获得感和满意度。

## 香格里拉首次发现国家一级重点保护野生植物高寒水韭



近日，科研人员在云南省迪庆藏族自治州香格里拉市普达措景区内首次发现国家一级重点保护野生植物高寒水韭，现场统计显示，该种群数量超过500株。

高寒水韭是云南省极小种群野生植物，多生长在海拔3000米至4400米的高山湿地、沼泽草甸，分布于云南北部等地。

新华社发

### □ 相关新闻

## 国防动员系统全力以赴投身防汛救灾一线

国防动员系统近日积极发挥军地协调优势，精准对接天津、河北、黑龙江、吉林等多地需求，依令出动救援力量，截至7日晚累计调度民兵2.4万余人次，协助转移救助群众10.5万余人，近6000名民兵目前仍奋战在抗洪抢险一线。

在军委国防动员部党委统一部署下，相关省军区(警备区)科学研判汛情，精准调动物力，广大官兵、民兵第一时间投身抗洪一线。河北涿州出现灾情后，河北省军区跨区域调动石家庄、衡水、承德、沧州等多地官兵和基干民兵近2000名，携带136艘冲锋舟参与救援。6天内，救援队伍先后转移群众3.5万余人次。

在洪涝灾区，数百名将校军官靠前指挥，广大党员冲锋在抗洪第一线，竭尽全力保护人民群众生命财产安全。保定市涞水县汤家庄村受灾后，50名民兵每人负重超50斤，连夜跋涉在泥泞山路上，将物资全部送达。

相关省军区(警备区)充分发挥协调军地的职能优势，为抗洪抢险救灾贡献国防动员力量。国防动员系统还组织广大民兵进村入户参与宣传发动、卫生清扫、淤泥清理、物资转运和安置点生活保障等工作，帮助受灾群众尽快恢复生产生活秩序，早日实现路、水、电“三通”。

(新华社)

## 国防部新闻发言人就仁爱礁有关问题答记者问

# 呼吁菲方立即停止一切挑衅性行为

新华社北京8月8日电 国防部新闻发言人吴谦8日就仁爱礁有关问题答记者问。他表示，中方将继续采取必要措施坚定维护国家主权，同时呼吁菲方恪守承诺，立即停止一切挑衅性行为。

有记者问，近日，菲律宾武装部队称，中方在南沙仁爱礁海域对菲方运送轮换人员和补给物资的船只进行拦截，菲方对此予以强烈谴责；美国国防部发

言人近日在其推特上称，美方同盟国菲律宾一道，谴责中方阻碍菲方在仁爱礁的合法作业。请问对此有何评论？

吴谦表示，中国对包括仁爱礁在内的南沙群岛拥有主权，这有着充分的历史和法律依据。近一段时间以来，菲方违背承诺，企图向非法“坐滩”的军舰运送用于维修加固的建筑材料。此举侵犯了中方主权，违反了《南海各方行为宣

言》。中国海警船依法予以拦阻，并采取了警示性执法措施，在多次喊话警告无效的情况下，为避免直接拦阻出现碰撞，使用水炮实施警示，现场操作合理合法、专业规范。中方将继续采取必要措施坚定维护国家主权，同时呼吁菲方恪守承诺，立即停止一切挑衅性行为。

吴谦指出，美方有关言论罔顾事实，无端指责中方正当合法的海上维权

执法行动，中方对此坚决反对。美国不是南海问题的当事方，无权在这个问题上指手画脚。我们要求美方立即停止利用南海问题搬弄是非、挑拨离间，切实尊重中方在南海的领土主权和海洋权益，尊重地区国家为维护南海和平稳定所作的积极努力。中国军队将坚决履行职责使命，坚定维护国家主权和海洋权益。

## 江门市梦竹工艺品有限公司生态环境公开道歉承诺书

2023年4月，我在广东省江门市新会区会城七堡南竹小组竹胜村后高顶厂房从事竹木制品喷漆生产过程中，出现违法行为，此行为违反了生态环境相关规定，对环境造成了不良的影响。出现此违法行为的原因在于环保意识薄弱。事后我公司全力整改，拆除一切喷漆相关设备，对以上违法行为为我公司及法定代表人深感愧疚，对生态环境主管部门认定的违法事实没有异议，并诚恳接受和严格执行相关生态环境行政处罚决定，在此就本公司的违法行为向社会诚恳作出公开道歉，郑重作出如下承诺：

- 一、严格遵守各项生态环境法律法规，履行企业生态环境法定义务，主动执行生态环境处罚决定；
  - 二、公司自上而下全面落实生态环境主体责任，高标准实行规范化环境管理，正常运转各类污染治理设施，确保各类污染物稳定达标排放；
  - 三、履行生态环境社会责任，在守法达标基础上进一步削减污染物排放，做保护环境的良心企业。
- 以上承诺请全社会监督！

法定代表人或经营者签字：[Signature]  
江门市梦竹工艺品有限公司  
2023年8月9日

## 江门市利森木制品有限公司及主管人员冯进友生态环境公开道歉承诺书

2023年4月26日，我在江门市蓬江区杜阮镇双楼村工业大道6号之六(自编)厂房出现了应配套建设的环保设施未经验收即投入生产使用的违法行为，触犯了有关生态环境法律法规，造成了不良的社会影响。事后我公司全力整改，不再使用溶剂，对以上违法行为为我公司、主管人员冯进友深感愧疚，冯进友作为公司生态环境直接责任人，未尽到环保监督和义务。我公司、主管人员冯进友对生态环境主管部门认定的违法事实没有异议，并诚恳接受和严格执行相关生态环境行政处罚决定，在此就本公司及主管人员冯进友的违法行为向社会诚恳作出公开道歉，郑重作出如下承诺：

- 一、严格遵守各项生态环境法律法规，履行企业生态环境法定义务，主动执行生态环境处罚决定；
  - 二、公司自上而下全面落实生态环境主体责任，高标准实行规范化环境管理，正常运转各类污染治理设施，确保各类污染物稳定达标排放；
  - 三、履行生态环境社会责任，在守法达标基础上进一步削减污染物排放，做保护环境的良心企业。
- 以上承诺请全社会监督！

法定代表人或主管签字：[Signature]  
江门市利森木制品有限公司  
2023年8月9日

## 江门百货集团股份有限公司 股份2022年度派发红利的通知

根据2023年8月8日我公司股东大会审议通过的《关于江门百货集团股份有限公司2022年度财务决算报告及利润分配方案的议案》，每股派发红利0.02元(含税)。现将股份派发红利的具体事宜通知如下：

- 一、2022年度红利统一以银行划账形式派发，即在2023年9月30日前，我公司将红利划入已办理授权委托自动转账手续的股东账户。
- 二、未办理授权委托自动转账手续的股东，请持本人身份证、股权证、深圳股东代码卡、工商银行存折(卡)等资料前来我公司办理自动转账手续。
- 三、如需代办领取红利手续的，必须同时持代办人身份证、股东身份证、股权证、深圳股东代码卡、股东工商银行存折(卡)前来我公司办理授权委托自动转账支付红利的手续。

特此通知

办理时间：星期一至星期五早上9时至11时，下午3时至5时(法定节假日除外)。

办理地址：江门市江华路68号第六层江门百货集团股份有限公司资产管理部

联系电话：3333534

江门百货集团股份有限公司董事会  
2023年8月9日

## 2023-2024年度劳务招标邀请函

江门海螺水泥有限公司现开展2023-2024年度水泥包装、码头清仓、原材料短上料劳务招标，有意合作单位可通过本公司网站查询招标公告，请于2023年8月21日至8月31日之间购买招标文件，并进行现场勘查，详情请登录以下网址：

http://www.conch.cn/xxgs/info\_itemid\_380886.html

特此致函。 2023年8月9日

联系方式：地址：江门市新会区古井镇三崖村下沙  
联系人：陶付强(18155249966) 传真：0750-8256088

## 遗失声明

■鹤山市共和镇恒伟昌五金加工厂遗失法定名称章一枚，现声明作废。

■鹤山市沙坪绿丰美食店遗失《食品经营许可证》正、副本，许可证编号：JY24407840171733，特此声明。

■台山市侨丰茶文化旅游产业有限公司(统一社会信用代码：91440781MA4W073018)遗失公章一枚，现声明作废。